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ATA DA SESSÃO DE RECEPCÃO, ABERTURA E JULGAMENTO DA 

“DOCUMENTAÇÃO “ E “PROPOSTA” REFERENTE AO PROCESSO DE LICITACÃO, 

MODALIDADE TOMADA DE PREÇO Nº. 03/2017. 

 

Às 09h30min, do dia 27 (vinte e sete) de dezembro do ano de 2017, na sala de reuniões da Prefeitura 

Municipal de Cedro de São João, Estado de Sergipe, situada à Praça Getúlio Vargas, n°. 42, Centro, Cedro 

de São João/Se, reuniram-se membros da Comissão Permanente de Licitação, nomeada pelo Senhor 

Prefeito NEUDO ALVES, através da Portaria nº. 02 de 02 de Janeiro de 2017, constituída dos seguintes 

membros: DAVI VIEIRA SANTOS MELO (Presidente), JOSÉ NETO RODRIGUES CRUZ 

(Secretário) e EVERALDO VIEIRA DOS SANTOS (Membro), incumbidos de proceder a abertura da 

TOMADA DE PREÇO Nº. 03/2017, que tem como objeto a Execução dos serviços de Reforma e 

Ampliação das Escolas Municipal do município de Cedro de São João/SE. Vale observar que o edital de 

convocação foi publicado no site do Tribunal de Contas, Diário Oficial do Estado de Sergipe, Diário 

Oficial do Município, Diário Oficial da União e no Jornal da Cidade. Ressalto a presença da Senhora 

IVANISE SANTOS NASCIMENTO, portadora da Carteira de Identidade n°. 1.156.532 SSP/SE, 

engenheira do Município. Iniciado os trabalhos, verificou-se a presença das licitantes: 3B LOCAÇÕES, 

EVENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA-ME, representada neste ato pelo seu Administrador, o Senhor 

Kleber da Rocha Mendes, portador da Carteira de Identidade nº. 3.064.346-5 SSP/SE e a J. FERREIRA 

SANTOS OBRAS DE URBANIZAÇÃO LTDA - ME, representada neste ato pelo Sócio Administrador 

o Sr. José Ferreira Santos, portador da carteira de identidade n°. 2.337.366-0 SSP/SE. Após análise das 

credenciais foi observado que as empresas presentes atenderam ao solicitado no Edital, portanto receberá o 

tratamento diferenciado concedido pela Lei Complementar n°. 147 de 08 de Agosto de 2014. Ato contínuo, 

a Comissão de Licitação procedeu com a abertura dos envelopes relativos à fase de habilitação, e depois 

das devidas análises nas documentações apresentadas, constatou-se que as empresas J. FERREIRA 

SANTOS OBRAS DE URBANIZAÇÃO LTDA – ME e a 3B LOCAÇÕES, EVENTOS E 

CONSTRUÇÕES LTDA-ME apresentaram toda a documentação conforme solicitado no Edital, 

tornando-as HABILITADAS, em seguida a Comissão indagou aos licitantes se tinham algo a se 

pronunciar e  indagaram quanto á interposição de recurso relativo ao julgamento da “documentação”, 

conforme preceitua o art. 109, inciso I, alíneas “a” e todos concordaram com a decisão da Comissão de 

Licitação. Dando continuidade à sessão, a Comissão de Licitação procedeu com a abertura dos envelopes 

relativos à fase das “Propostas de Preços” das licitantes habilitadas, e após os devidos exames foi 

constatado que a 3B LOCAÇÕES, EVENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA-ME apresentou valor global 

de R$ 718.848,79 (setecentos e dezoito mil oitocentos e quarenta e oito reais e setenta e nove centavos) e a 

J. FERREIRA SANTOS OBRAS DE URBANIZAÇÃO LTDA – ME, apresentou valor global de R$ 

707.213,18 (setecentos e sete mil duzentos e treze reais e dezoito centavos), respectivamente abaixo do 

preço estimado pelo município. Em seguida passamos as planilhas para a engenheira do Município analisar 

criteriosamente, e a mesma constatou que as propostas das empresas presentes estão compatíveis com o 

exigido do Edital, tornando-as CLASSIFICADAS, em seguida a Comissão indagou aos licitantes se 

tinham algo a se pronunciarem quanto à interposição de recurso relativo ao julgamento das “Propostas”, 

conforme preceitua o art. 109, inciso I, alíneas “b”, e todos concordaram com a decisão da Comissão de 

Licitação. Após análise foi declarada vencedora a empresa J. FERREIRA SANTOS OBRAS DE 
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URBANIZAÇÃO LTDA – ME por ter apresentado o menor preço e o mesmo ser compatível com os 

praticados no mercado no âmbito da administração pública. Nada mais havendo a constar, foi declarada 

encerrada a sessão e lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelos Membros da 

Comissão Permanente de Licitação e pelos licitantes presentes no certame. Sala da Comissão de Licitação 

da Prefeitura Municipal de Cedro de São João/SE, em 27 (vinte e sete) de Dezembro de 2017. 

 

 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO. 

 

 

_________________________ 

DAVI VIEIRA SANTOS MELO 

PRESIDENTE DA CPL 

 

 

 

 

_________________________ 

JOSÉ NETO RODRIGUES CRUZ 

MEMBRO DA EQUIPE APOIO 

 

 

_________________________ 

EVERALDO VIEIRA DOS SANTOS 

MEMBRO DA EQUIPE APOIO

 

 

 

IVANISE SANTOS NASCIMENTO 

Engenheira do Município 
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Kleber da Rocha Mendes    

3B LOCAÇÕES, EVENTOS E 

CONSTRUÇÕES LTDA-ME 

 

 

 

José Ferreira Santos    

J. FERREIRA SANTOS OBRAS DE 

URBANIZAÇÃO LTDA - ME 
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